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Calcul mental
10 *
a. 452 x 3 = 1356 d. 724 x 6 = 4344 1 x
b. 723 x 4 =2892 e. 296 x 5 = 1480 a.4587 x4=18348  c.9463 x 8 =75704
c. 806 x 8 =6448 f.178 x 7 =1246 b. 5243 x 7 =36 701 d. 8654 x 9 = 77886

Si tes réponses sont fausses, regarde si tu n’as pas oublié la retenue ou si tu ne t’es pas trompé dans le calcul.

Lectureco : BD 6

1. Cette BD n'a pas de dialogue classique ; elle ne contient
pas de texte. Il n'y a que des onomatopées prononcées par le
petit frére de Nathalie.

2.1l y a 5 bras et 3 jambes. L'auteur veut montrer le mouvement
des bras et des jambes de Nathalie qui s'affole. C'est une sorte
de décomposition du mouvement.

3. Les étoiles apparaissent dans la vignette 7. Elles montrent
que /'oncle de Nathalie a mal car il se fait mordre par la plante
carnivore.

4. Les gouttelettes symbaolisent les émotions des personnages.
Vignette 2 : I'étonnement ; vignette 3 : la peur ; vignette 6 :
le rire.

5. Le cceur montre que /'oncle ne croit pas que Ila plante soit
dangereuse : il la croit inoffensive.

Calculs

4 =x
a.99=9x11donc 99:9=11
b.60=5x12donc 60:5=12
c.42=3x14donc42:3 =14
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a.24:2=12

S'ils sont 2, la part de chacun sera de 12 sablés.
b.24:4=6

S'ils sont 4, la part de chacun sera de 6 sablés.
c.24:6=4

S'ils sont 6, la part de chacun sera de 4 sablés.
d.24:8=3

S'ils sont 8, la part de chacun sera de 3 sablés.

N
ROBLEME
6 «x

a. 300: 30 = 10. Si elle a 30 éléves, elle pourra en donner
10 a chaque éléve.
b. 300: 25 = 12. Si elle a 25 éléves, elle pourra en donner
12 a chaque éléve.



